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Ca0aKThIH MAKCATHI

® oKyuwbinapablH pauyuoHan OenwekTepAi Kbickapta 0iny
GeniMmpginikTepiH KaneinTacTelpy, pauyuoHan ©OenwekTepai
TeHOe-TeH TypneHAaipe Sinyre yuperty

® oKywblinapablH payuoHan ©OernuwekTepAi Kbickapta 0iny
OinikTinikTepiH AamMbITy

® oKylwbINnapAbl ©3 oMbIH epPKiH XeTKize Oinyre, 3 6eTiMeH XXyMbIC
icten Ginyre Tepbueney
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beJieK CbI3bIFBIH
AJFALI peT
UTAJINA MATEMATHT ]
JleoHapao ®udoHATIH
1202 XKbLIbI OILIAI
TAITHI




| _ -

beiricis KOCBEFLIUTEI TAII  OpTaK, Koo el TKIIITi

(W+28Y=9a2+12ap+4p?  “KUIA CHIPTRIHA MILIAp
(5x9)2=25x2-10xy+y> 3x*-9xy=
(3c+4x)2—; +24ex+16x2 a’+Sa=
(x-7x)’=x> -] +49K° 8b*-4a’=
10mn-n=
a’b-6a’=
6x+6=
15b-20c=
3x*+15xy=

Jyt+12=



beiricis KOCBLUFBIUTEI TAIT  OpTak KO0 eIMTKIIITI

(3a+2B)’=9a’+12aB+48> AKIIA CHIPTHIHA HILE AP
(5x-y)*=25x*-10xy+y* 3x*-9xy=3x(x-3y)

(B ct4x)2=9c2+24cx+16x> a’+Sa=a(at5)
(X-TR)*=X" -14xK+4 9K 8b*-4a’=4(2b*-a%)

1 Onm_n=n(l Om—l)
a3b_632=a2 (‘clb‘6)
6x+6=6(x+1)
15b-20c=5(3b-4c)
3x*+15xy=3x(x+5y)
3y+12=3(y+4)
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